MOCKOBCKUN ®U3NKO-TEXHUYECKUI NHCTUTYT

OJIMMIINATA "OU3TEX" I[TO MATEMATUKE

11 xnacc
BAPUAHT 6 NP

Bnauk 3agannsa gonxer bbiTe BnoxeH B pat
Pabotbl be3 BnoxxeHHOro 3ajaHns He NpPoBEPAIOTCS.

. [3 banna] HaiiguTe KoMmM4uecTBO BOCBMHU3HAYHLIX YHCeNl, IPOU3BEIeHNe UMD KaxKJIOr0 U3 KOTOPBIX
paBuo 16875. OTBeT HEOOXOIMMO NPEJICTABUTL B BHJIE IEJOr0 YHC/IA.

. [5 6annos] Pemmnre ypasrenne cos 7z + cos 3z — /2 cos 10z = sin 7z + sin 3z.

. |5 6annos] Pewmure cucremy ypasnenwuit

lgy
zt _ lg(—
(y_2) = (—z)(-=¥),
2y —zy — 12 — 4z — 8y = 0.
. [5 6annos] Ccpepa c nientpom O Buncana B TpEXrpaHHbIH yroJl ¢ BepIIMHON S U KacaeTcs ero rpaHeii
B Toukax K, L, M (Bce miockme yribl TPEXrpaHHOro yria pasiuunbl). Hafimure yron KSO u
IJIOIIAIb CeYeHUs JIAHHOIO TPEXTPAHHOTO YIVIa IUIOCKOoCcTbio K LM, eciM M3BeCTHO, YTO IIOLIAIN

ceveHuil TPEXIPAHHOIO yIJla IIOCKOCTAMM, KACAIOLMMUCH c(epbl ¥ NepHeHAuKYISAPHbIMU HIPSMOM
SO, paBant 4 u 9.

. [5 6annos| Haiizure Bce 3HaveHus napameTpa a, IpH KOTOPLIX CHCTEMA
|z —6 —y|+ |z —6+y| =12,
(lz] = 6)* + (lyl - 8)* = a
MMEET POBHO JIBA PellIeHHsI.

. [6 bannos] a) [Ise oxpy>xHocTH OxMHAKOBOrO paauyca 13 nepecexatores B Toukax A u B. Ha nepsoi
OKpY2KHOCTH BbiOpaHa Touka C', a Ha Bropoit — Touka D. OKa3anock, 9To Touka B JIeHT Ha OTpe3sKe
CD, a ZCAD = 90°. Ha nepnenmkynsipe k CD, npoxoasiiem yepe3 Touky B, Bbibpana Touka F
TaK, 4to BF = BD (rouku A u F' pacnosioeHbl Mo pa3Hble CTOPOHBI OT MPAMOR CD). Haitnure
nnuny orpeska CF.

6) IlycTs pononnurensHo ussecrno, uro BC = 10. Haiiaure miomas rpeyronsiuka ACF.

. [6 6annos| Haitaure kosmyecTBo map uembix unces (z,y), yA0BIETBOPSIONMX CHCTEME HEPABEHCTB

y=>3"+4.3%
y<8+(3-1)z

Oteer no/xen OLITH NpejcTaBiIeH B BUje alrebpanyecKoit CyMMBI He 0oJjiee JIByX cJlaraeMbIX.
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